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На Мачковом камену, у недељу 02. јула 2017. год. одржана је осма по реду манифестација

Дани Међаша. Манифестацију је организовала Туристичка организација општине

Крупањ уз подршку Општине Крупањ, а све у склопу обележавања 600 година од првог

писаног помена Крупња. Лепо време измамило је велики број посетилаца, неколико

хиљада, који су дошли да се друже, такмиче и проведу пријатан дан на планини Јагодњи. 

 Такмичарске дисциплине биле су исте као и претходних година. У такмичењу у косидби ручном

косом најбољи је био прошлогодошњи победник Митар Дивљаковић из Кржаве, док су друго и

треће место заузели Владан и Небојша Петровић из Љубовије. Највеће интересовање било је за

народни вишебој: у дисциплини скок у даљ као и претходне године најбољи резултат постигао је

Александар Крајишник из Мајура са скоком од 3.17 метара, Александар Бундало из Руме освојио је

друго место, а Миша Радовановић треће. Највише пријављених такмичара било је за дисциплину

бацање камена са рамена, Милош Марковић из Руме је оборио рекорд на такмичењу бацивши

камен чак 8.99 метара и тиме задао тежак задатак за следећу годину, Александар Бундало и у овој

дисциплини је освојио друго место, а треће место је припало Александру Крајишнику. У

надвлачењу конопца било је пријављено седам екипа: „Браћа Ђукановић – Џимијеве бебе“,

„Котлић“ и „Котлић 2“ из Осечине, екипе „Тамић“ и „Чамац“ из Крупња, „Екипа Јокс“, „Колубара“

из Лазаревца. Између екипа била је велика конкуренција, а у драматичном финалу бориле су се

екипе „Котлић“ и „Колубара“, после резултата 2:1 победу је однела екипа „Котлић“ из Осечине.

Најбољи пасуљ ове године, по мишљену трочланог жирија, Јустина Драгићевић, Младен Марковић

и Горан Деспић, скували су мајстори котлића, екипа „Котлић фром Комирић“, а најбољи гулаш

припремила је екипа „Ловачко удружење Крупањ“. Награде свим победницима уручио је директор

Туристичке организације Александар Петровић. Присутне такмичаре и учеснике испред Општине

Крупањ поздравио је председник Општине Иван Исаиловић.

У културно-уметничком програму наступила је фолклорна секција библиотеке „Политика“ Крупањ.

Наредне године организатори очекују још већи број учесника и посетилица.
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